Ona yyeHnka
CamocTtosiTeibHAs padoTa K 3aHATHIO Ne 21.03.2024

«Pa3an4yHble BUAbI ypaBHeHuil. 3ananue Ne 6 npopuiabHoro EI'D nmo maremaTuke»

1. JIuHeliHbIe ypPaBHEHUsI OTBeTbI:
a

=72 Zy—1-
Haiinure kopenp ypaBHenus: 1) 7 7;2) 9 9.

2. KBaaparHble ypaBHeHUS
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2.1 HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHHS ~° 7x+72=0.
Ecnu ypaBHeHue umeet 0ojiee OTHOrO KOPHsI, YKa)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

2 2
. 2x+7) =(2x-1
HaiiuTe KOpeHb YpaBHEHHUS: ( ) ( )
Eciu ypaBHEHHE UMEET 00J1ee OHOTO KOPHS, YKaKUTE MEHBLINM U3 HUX:

o 2
2.3 Haiinure xopenb ypasHenuss X +4x—32 =0 .Ecnu ypaBnenue umeer 6osee
OJIHOTO KOPHsl, YKaKUTe GONbIIMiA U3 HUX.

2 —
2.4 Haiinure KopeHb ypaBHeHHs X T+ Tx=0.Ecm ypaBHEHUE UMeeT Oolee
OJIHOT'O KOPH$, YKQKHUTE OOJIBIINI U3 HUX.

2 —
2.5 Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS 2x" =3x—=54=0.Ecau YpaBHEHUE UMEET
00J1ee OTHOTO KOPHSI, YKQKUTE MEHBIINI U3 HUX.

2.6 Pemnte ypapuenue (¥ + 12)* = 48x.

2.7 Pemnre ypaBHEHHUE (x+5)" =20x.

x*—8=(x—4)".

2.8 Pemure ypaBHEHHE

2.9 Pewnite ypaBHEeHHE (3x—7)" = (3x+10)’.

3. YpaBHeHHH BbICIIEH CTeNeHH

3.1 Haiiyure kopens ypasrenns (X + 8)’ =243.

9
3.2 HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHUS (x+5) =512.

3.3 HaiiuTe KOpeHb ypaBHEHUS (x—3)’=-512.

Ny 6
3.4 Haiinute kopens ypasHenus: (X+3)" =729 . Ecnu ypaBHenue umeer 6onee
OJIHOTO KOPHs, B OTBETE YKAKHUTE MEHBIIMI U3 HUX.

4. JIpoOHO-panoHabHble YPABHEHHS

| 1
4.1 Haiinute KOpeHb ypaBHEeHHs: X +10 127
1
4.2 Haitne xopens ypasrerns: 10x+10
x—41 3

4.3 Haiigute KOpeHb ypaBHeHus: X — S
1 1

4.4 HaiifuTe KOPeHb ypaBHEHHs: 7x+16  2x+8
i
=1

4.5 Pemire ypaBuenne x° —12 . Ecnu ypaBHeHHE UMeeT GOJIee OHOTO
KOpHSI, B OTBETE 3aIUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.
X
——=4.
4.6 Pemmure ypasuenue X —17 Ecnu ypaBHeHHe nMeet 6osee 0JHOro

KOpHsI, B OTBETE 3aIUIINTE MEHBIINN U3 KOPHEH.




Ona yyeHnka

x+6  x+6

4.7 Pemmre ypasuenne: 4X+7  2X=11 Ecnqy ypasuenne umeer Gonee
OJTHOT'O KOpHSI, B OTBETE 3aUIINTE OOJIBIINI M3 KOPHEH.

5. HppannoHanbHble YypaBHEHHS

5.1 Haiinute KopeHb ypaBHeHns: VOx+57 =9.

5.2 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS Yx-3=-2.

5.3 Pemute ypaBuenue N —35+12x =x . genn ypaBHEHHE UMeET OoJiee
OJIHOTO KOPHS, B OTBETE 3alUIIMTE MEHBLINI M3 KOPHEHA.

5.4 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: v 63 —16x =—x. gepy YpaBHEHHE UMEET
00J1ee OTHOTO KOPHSI, YKQKUTE MEHBIIHNI U3 HUX.

5.5 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: V9-8x=-X. Ecmm ypaBHEHHUE UMeeT OoJiee
OJIHOT'O KOPHSI, YKQKUTE MEHBIIINHN U3 HUX.

6. Iloka3aTesbHBbIE YPABHEHMHSI

1

317[8 —_
6.1 HalimuTe KOpeHb ypaBHCHHS:

1 )821
o =9,
6.2 Haitgute KOpeHb ypaBHEHUS: (3

1 x—6
5] -
6.3 Pemure ypaBuenne \ O

1 x—6
=
6.4 Haiinure KOpeHb ypaBHeHHs \ 32

6.5 PernTe ypaBHEHHE 6 =0,6-10""".

4-x _ 4-x
6.6 Pemure ypaBHeHHE 277 =0,04-10"".

7. JlorapugmMuyeckne ypaBHeHUsl

log,(5+x)=3.

7.1 Pemmre ypaBHEHHE:

7.2 HaiiuTe KOpeHb YPaBHEHHUS: log(3—x)=2.

log, (13—x)=-2.
7.3 HaiiiuTe KOpEHb ypaBHEHUS: i

logl(6—5x):—4.

7.4 HaiiiuTe KOpEHb ypaBHEHUS: 3

7.5 Pemure ypaBHEHHE log,,,25=2 Ecnu ypaBHeHue umeet 6ojiee 01HOTO
KOpHs1, B OTBETE YKA)KUTE MEHBIINHN U3 HUX.

7.6 Pemnre ypaBHEHHE log, (16=4. Ecnu ypaBHeHue umeet 6osee 0JJHOTo
KOpHs1, B OTBETE YKQ)KUTE MEHBIINHI U3 HUX.

7.7 Haiiiute KOpeHb ypaBHEHUS log, (12 +x) = log, 18.

log,(4—-x)="2log,5.

7.8 Haiiiure KOpeHb ypaBHEHUS

7.9 Pemute ypaaenue log<(4+5x)=log.(1-4x)+2.




